

政治局常委前往各自联系点出席指导

■ 要把学习教育、提高思想认识贯穿始终 在学思践悟中磨砺党性心性,提高党性修养

■ 要把开门搞活动、让群众参与贯穿始终 要“以百姓之心为心”,始终以民心所向定标,不断进行校正

■ 要把整改落实、解决实际问题

贯穿始终 要对解决“四风”问题盯住不放,排任务书、时间表、责任人,确定目标,说出一条做到一条

■ 要把建章立制、标本兼治贯穿始终 制度建设要可执行、可监督、可检查、可追究、可问责,还要体现法治思维、改革思维和系统思维

(据新华社北京10月2日电)

习近平上午在印尼国会发表演讲

中国发展带来机遇而不是威胁

本报讯 据央视消息:正在印尼访问的国家主席习近平于北京时间今天11时在印尼国会发表演讲,阐述中国与印尼关系和中国-东盟关系发展的构想及中国和平发展理念。这也是印尼国会首次邀请外国领导人走上讲坛。

习近平表示,中方愿同印尼和其他东盟国家共同努力,携手建设更紧密的中国-东盟命运共同体,为双方和本地区人民带来更多福祉。为此,他强调,要着重从五方面努力:

- 坚持讲信修睦
- 坚持合作共赢
- 坚持守望相助
- 坚持心心相印
- 坚持开放包容

最后,习近平重申,中国的发展离不开世界,世界的发展也需要中国。中国的发展,是世界和平力量的壮大,是传递友谊的正能量,为亚洲和世界带来的是发展机遇而不是威胁。中国愿继续同东盟、同亚洲、同世界分享经济社会发展的机遇。

(相关报道见10版·国际新闻)

台上唱得如泣如诉 台下听得如痴如醉 共青森林公园今天迎来“越剧王子”



■ 今天上午,共青森林公园大草坪上观众云集

本报记者 陈梦泽 摄



本报讯 (记者 王剑虹) 今晨8时左右,共青森林公园大草坪观众云集,数百座位早早坐满,大家都在等待“越剧王子”的到来。

演出10时开始,最早的演员7时多就来了。紧随上海体育学院学生暖场表演,上海越剧院年轻的尹派小生郭茜云,小老旦朱洋先后上

场表演各自的拿手节目。曾在《红楼梦》中扮演贾母的朱洋还反串花旦与郭茜云对唱“天上掉下个林妹妹”等唱段。观众们听得津津有味,热烈的掌声一次又一次响起。

上海越剧院年轻的“黄金搭档”——产假还没休完的傅派花旦盛舒扬和下午要回去排戏的范派小生王柔桑也赶来参加演出,多段傅派、范派经典唱段,以及范傅流派代表作《梁祝·十八相送》,亲切熟悉的唱腔吸引了越来越多的游客,不仅台前水泄不通,台侧甚至

台后也围起了不少观众,虽然幕布挡住视线看不见演员,但他们照样听得津津有味。

“越剧王子”的出场,再次引起全场轰动。赵志刚落户杭城后,已较少在上海舞台露面,这次上海秋季森林花展,他放弃休假前来参加演出,受到热烈追捧。在现场观众阵阵掌声欢呼声中,赵志刚演唱了他的成名作《沙漠王子》和尹派代表作《盘妻索妻》,边唱边走向台前,令戏迷如痴如醉。

(相关报道见6版·目击)

明日看点

■ 共青森林公园“群星闪耀”舞台 “笑星日”将由人民滑稽剧团团长王汝刚、李九松、毛猛达,携年轻一代佼佼者陈靓、潘前卫、钱懿一亮相,带来《住新房》《新名词》等独脚戏

■ 共青森林公园“青春活动”舞台 上海市实验学校将带来精彩的管弦乐作品

■ “老凤祥为民服务·珍珠日”知名设计师继续为市民游客提供设计定制、免费清洗、首饰整形和珠宝鉴定服务

人山人海 好山好水好景「招手」

四川假日办启动应急预案
九寨沟交通瘫痪武警出动

全国多个景区容量超载大呼吃不消

商务部国家统计局国家外汇管理局联合发布 《2012年度中国对外直接投资统计公报》

中国第二大直接投资目的地:美国

据新华社北京上午电(王希 陆紫薇) 商务部、国家统计局、国家外汇管理局日前联合发布的《2012年度中国对外直接投资统计公报》显示,2012年中国对美国投资快速增长,全年累计投资40.48亿美元,同比增长123.5%,美国成为继中国香港之后的

中国第二大直接投资目的地。

公报显示,2012年中国对外直接投资创下流量878亿美元的历史新高,同比增长17.6%,首次成为世界三大对外投资国之一。截至2012年底,中国对外直接投资累计净额(存量)达5319.4亿美元,位居全球

第13位,但仅相当于美国对外投资存量的10.2%,英国的29.4%。

统计显示,2012年境外企业向投资所在国缴纳税金总额221.6亿美元,年末境外企业员工总数达149.3万人,其中雇用外方员工70.9万人,来自发达国家的雇员有8.9万人。

“十一假日楼市”今揭幕

房展会刚需楼盘唱主角

>>>详见4版·综合新闻

外援 霸气外露 亚足 恒大横行

亚冠半决赛 8比1吓死太阳神

>>>详见15版·体育新闻